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Upravni odjel kOlllunalnog
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KLASA. UPlfO-363-03/()9-02/103-1
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Vukovar, 8. lipnja 20 I O godine

GRAD VUKOVAR
GRADSKO VIJEĆE

- ovdje -

Predmet: ZAJEDNiČKO VIJEĆE OPĆINA VUKOVAR,
- zamolba za oslobođenje od plaćanja

komunalne naknade, dostavlja se

U privitku ovog dopisa dostavljamo Vam zamolbu ZAJEDNiČKOG VIJEĆA OPĆINA VUKOVAR
iz Vukovara, Eugena Kvaternika kbr.1. za oslobođenje obveze plaćanja komunalne naknade.

NAPOMENA:
Dana 1711.2009. godine, Zajedničko vijeće općina Vukovar je prijavilo obavezu plaćanja

komunalne naknade za 1075 m2 korisne površine u Vukovaru, Eugena Kvaternika 1. Uz prijavu je
priložen Izvadak upisa u Registar udruga Republike Hrvatske, Ureda državne uprave u Vukovarsko
srijemskoj županiji od 21.09.2009 godine i rješenje Ureda državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj
županiji kojom se udruzi Zajedničko vijeće općina odobrava upis promjene osobe ovlaštene za
zastupanje u Registar udruga Republike Hvatske od 19.08.2009. godine.

Na osnovi izvršene prijave ovaj Upravni odjel je rješenjem utvrdio obavezu plaćanja komunalne
naknade Zajedničkom vijeću općina Vukovar počevši od 1.01.2009. godine i nadalje. Prema namjeni
prostor koji koristi Zajedničko vijeće općina Vukovar svrstan je u poslovni - ostalo (pripadajući koeficijent
namjene 1,50).

Na predmetno rješenje Zajedničko vijeće općina Vukovar uložilo je žalbu zbog pogrešne primjene
materijalnog prava. U žalbi navode da su udruga građana koja se ne bavi nekom poslovnom djelatnošću,
nego koriste zgradu sukladno Odluci Povjerenstva Vlade za upravljanje imovinom Republike Hrvatske od
16. travnja 2003. godine. U navedenoj Odluci stoji. "korisnik prostora se obvezuje podmiriti sve troškove
nastale po osnovi korištenja prostora, kao i troškove pričuve.", što je ocjenjeno da je osnova za
predmetno zaduženje

Dana 29.01.2010. godine, Upravni odjel za gospodarstvo, obnovu i razvoj Vukovarsko-srijemske
županije, kao drugostupanjski organ, odbio je žalbu Zajedničkog vijeća općina Vukovar kao pravno
neutemeljenu odnosno neosnovanu, čime je potvrđeno da je ovaj Upravni odjel ispravno postupio ..

Kako je Zajedničko vijeće općina Vukovar uputilo Gradskom vijeću zamolbu za oslobođenje
obveze plaćanja komunalne naknade, pozivajući se na članak 7. točku 7. Odluke o komunalnoj naknadi,
to Vam istu proslijeđujemo ~::,~~~::~~,_
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GRADSKO VIJEĆE GRADA VUKOVARA

Rješenjem Upravnog odjela komunalnog gospodarstva i uređenja grada Vukovara
Klasa: UP/I-363-03/09-02/103, Urbroj: 2196/01-3-09-2, od 25. studenog 2009. godine
obvezano je Zajedničko vijeće općina da plaća komunalnu naknadu u mjesečnom iznosu od
645,00 Kn.

Zajedničko vijeće općina nalazi se u Vukovaru u ulici E. Kvaternika br 1 , u zgradi
koja je vlasništvo Republike Hrvatske koje je dodeljeno na privremeno korištenje. Ukupna
površina zgrade iznosi 1. 075,00 m2 korisne površine. U toj zgradi pored Zajedničkog vijeća
općina kao manjinske udruge pripadnika srpske nacionalne manjine nalazi se i Srpski kulturni
centar, Vijeće srpske nacionalne manjine Vukovarsko- srijemske županije, Vijeće srpske
nacionalne manjine Grada Vukovara, TV produkcija Zajedničkog vijeća, čitaonica itd, tako
da ta zgrada predstavlja svojevsrni društeveni dom srpske zajednice u Podunavlju.

Kako Zajedničko vijeće općina nema stalne prihode ,plaćanje komunalne naknade
svakako je velik teret za proračun ZVO-a, pa zbog toga na temelju čl. 7 , tačka 7. Odluke o
komunalnoj naknadi Grada Vukovara, molimo gradsko Vijeće da nas oslobodi plaćanja
komunalne naknade

S obzirom na dosadašnju dobru suradnju i pomoć koju smo dobili od Grada Vukovara
prilikom uređenja pomenute zgrade nadamo se pozitivnoj odluci koja će nam biti od velike
pomoći zbog nedostatka potrebnih sredstava u Zvo-u.

Prilog: Odluka Vlade Republike Hrvatske o korištenju zgrade
Odluka o komunalnoj naknadi ( "Službeni vjesnik" Grada Vukovara temeljne odredbe
E) nekretnine važne za Grad Vukovar koje se oslobađaju od plaćanja komunalne
naknade

32 000 Vukovar, Eugena Kvaternika 1
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